

中国健儿用金牌为国庆献礼

战报

本报10月1日讯(特派记者刘勃 张政 张宽)国庆节当天,中国亚运军团的健儿们在各个赛场发力,用一枚枚金牌为祖国母亲庆生。

杭州亚运会射击比赛进入最后一天,中国选手在4项决赛中射落3枚金牌,并打破一项世界纪录,为国庆节献上大礼。在女子多向飞碟团体决赛中,由李清念、武翠翠、张鑫秋组成的中国队以总分357拿下冠军,并打破世界纪录。在女子多向飞碟个人决赛中,中国选手张鑫秋以总分47的成绩夺得冠军,并打破亚洲纪录;在男子多向飞碟个人决赛中,中国选手齐迎摘得金牌。至此,杭州亚运会射击比赛全部结束,中国队共获得16金9银4铜。

在举重男子61公斤级决赛中,中国选手李发彬夺得冠军,抓举成绩143公斤、总成绩310公斤分别打破亚运会纪录。在举重男子67公斤级决赛中,中国选手谢利军获得冠军,他以抓举150公斤、总成绩330公斤的成绩打破亚运会纪录。

在跳水女子双人3米跳板决赛中,中国组合陈艺文/昌雅妮夺得冠军。在跳水男子双人10米跳台决赛中,中国队杨昊/练俊杰夺得金牌。在克柔术女子70公斤级决赛中,中国选手于丹夺得金牌。

在乒乓球男子双打决赛中,中国组合樊振东/王楚钦以4比0完胜韩国组合摘得金牌。在女子单打决赛中,中国选手孙颖莎以4比1战胜日本早田希娜夺得冠军。

女子水球今天结束了循环赛最后一轮的较量,中国队24比11战胜日本队,夺得金牌。在电子竞技和平精英亚运版本决赛中,中国队战胜韩国队摘得冠军。在今晚结束的三人篮球女子U23决赛中,中国队21比12战胜蒙古国队,夺得冠军。

在今晚进行的田径大战中,中国选手王嘉男豪取男子跳远金牌。在激动人心的女子100米栏决赛中,中国选手林雨薇摘金。在女子七项全能比赛中,中国选手郑妮娜力拿下金牌。在女子铁饼比赛中,中国名将冯彬以67.93米的成绩夺得金牌,并刷新亚运会纪录。

此外,在今天进行的射箭男子反弓个人资格赛中,我省运动员魏绍轩亮相赛场。在经过多轮比赛后,魏绍轩以670分排名第12位,成功晋级淘汰赛。

在今天进行的羽毛球女团决赛中,中国女队遭遇脆败,以0比3负于韩国队获得银牌。中国女队在比赛中完全不在状态,三盘比赛一局未赢。在今天进行的女子曲棍球小组赛中,中国女曲以0比2负于日本队。

今晚,在备受关注的男子足球1/4决赛中,中国男足亚运队以0比2负于韩国队,无缘杭州亚运会男足四强。



▲10月1日,中国选手林雨薇在赛后庆祝。当日,杭州亚运会田径项目女子100米栏决赛在杭州奥体中心体育场举行。
新华社记者 李一博 摄



▲射击女子多向飞碟个人决赛,中国选手张鑫秋夺得冠军。
本报特派记者 刘勃 张政 张宽 摄



▼10月1日,中国选手郑妮娜力(右)、刘静逸在赛后庆祝。当日,杭州亚运会田径项目女子七项全能比赛中,中国选手郑妮娜力拿下金牌。
新华社记者 李一博 摄



10月1日,中国选手华天在比赛中。
当日,杭州亚运会马术项目三项赛越野赛团体赛及个人赛在桐庐马术中心进行。
新华社记者 魏培全 摄

杭州亚运会票务中心：空座多为权益座席 目前正在优化释放

本报特派记者 刘勃 张政 张宽

自7月8日公众售票官网上线后,杭州亚运会56个项目764个场次的观赛门票全部上架销售。截至9月27日,销售额已经达到5.6亿元。此前,不少热门赛事的门票一上线便“秒罄”,观众观赛的热情和赛事的火爆程度可见一斑。

随着赛事的进行,不少观众发现,一票难求的热门赛事,入场后观众席还是留有一定量的空置座席。为什么会发生这种情况?

记者在采访杭州亚运会票务中心运行团队负责人时了解到,根据杭州亚运会票务中心运行团队的数据分析,前期观赛门票的出票率大概在65%左右,对于一些冷门项目或冷门场次,并没有出现“一票难求”的情况,几乎都可买到。但热门项目和决赛场次,需求一直很大。

“除了有观众买了票但未到场的情况外,我们目前分析的情况是,空置座席主要为注册座席和赞助权益座席。”杭州亚运会票务中心运行团队负责人介绍,注册座席包括媒体座席、运动员及技术官员座席等,这些座席和观众入场的流线不一样,因此往往集中在一块区域。另外,按照国际惯例,门票在销售的同时,还需要保障亚奥理事会、各代表团、赞助合作企业等单位的权益,比如为各代表团留下一些非本项目运动员的免费座席。“根据前几天的分析,这部分的到座率低于60%。”

虽说如此,赛事如此精彩,空置座席岂不白白浪费吗?运行团队表示:“正在优化,争取把更多座席释放出来,满足观众的观赛需求。目前,针对不同情况空置座席的问题,场馆运行团队和票务中心在不断进行座席分区优化,大家可多留意公众售票官网的项目售票信息。”

由于优化释放需要多方协调,一旦满足释放要求,票务会第一时间释放,大家可以盯着自己感兴趣的项目,多刷刷购票官网“捡漏”。同时,对预留的“运动员亲友票”也在合理时间内进行释放,这部分门票在赛事临近或开赛以后会有部分售票,数量不多。“这段时间以来,通过优化的分区设置,我们已经向公众释放出来42个分项近30万张门票。”负责人介绍。

访网坛新“一姐”郑钦文——收获冠军直通巴黎

本报特派记者 刘勃 张政 张宽

夺冠

在杭州亚运会网球女单决赛赛场,郑钦文和朱琳作为前两号种子完成会师,迎来了“一姐”之争。最终还是郑钦文技高一筹,以总比分2比0战胜队友,收获亚运冠军,这也是中国军团在该项目上的五连冠。

被誉为李娜“接班人”的郑钦文虽然只有21岁,却已经是满贯8强选手和WTA单打冠军得主,此次又获得亚运会女单冠军,职业生涯可谓平步青云,要知道她的出道时间仅有2年。赛后,郑钦文谈及了亚运会夺冠和巡回赛夺冠的感受时,她表示:“这个荣誉是属于所有的中国人民的。”在取得亚运会网球女单决赛的胜利后,作为洲际运动会冠军的郑钦文也获得了直通巴黎奥运会的资格。

赛后,“人满为患”的混合采访区让记者望而却步,但和冠军就是这么有缘,在运动员村和郑钦文来了个“面对面”。随和的郑钦文丝毫没有冠军“架子”,“今天拿到冠军很开心,比赛中发挥出平时的训练水平,亚运会冠军分量很重,对我很重要。今天亚运村里的文化活动很多,就好像是为自己庆祝一样。”

今日产生30枚金牌

看点

本报讯(特派记者刘勃 张政 张宽)杭州亚运会全部赛程已经过半,中国亚运军团在各赛场持续夺金。10月2日,亚运赛场将决出30枚金牌。

10月2日早,铁人三项混合接力将决出金牌。轮滑赛场将产生速度轮滑男、女3000米接力2枚金牌。马术在场地障碍赛结束后将产生三项赛金牌。

皮划艇静水赛场将决出6枚金牌,这也是中国军团的一大夺金项目,6枚金牌分别是男子1000米单人皮艇、男子1000米单人划艇、女子500米双人划艇、女子500米单人皮艇、男子500米单人划艇、男子500米双人划艇。

举重赛场将决出女子59公斤级和64公斤级2枚金牌,中国女举能否顶住各路选手冲击值得期待。跳水将产生男子1米跳板和女子1米跳板金牌,期待中国跳水“梦之队”的表现。乒乓球将决出女子双打和男子单打2枚金牌,在女双项目上国乒提前出局无缘奖牌,男单金牌成为国乒必须捍卫的金牌。

田径赛场将产生8枚金牌,分别是女子撑竿跳,女子跳远,男、女200米,女子3000米障碍,男子铁饼,男子110米栏和4×400米混合接力。

此外,垒球、电子竞技、蹦床女子个人、克柔术等项目也将产生金牌。

服务亚运 贡献力量

——记杭州富阳“公望女管家”朱梅娟

本报特派记者 刘勃 张政 张宽

印象

在杭州亚运会富阳区城市采风活动中,有这样一位亚运志愿者,60多岁的她身体力行地为亚运会贡献力量。她就是有着“公望女管家”之称的朱梅娟。

亚运来了,朱梅娟可闲不住,积极参与到志愿服务亚运的行列中。早在3年前,她就和“女管家”们开设英语角。每周一次,朱梅娟请来其他志愿者为近40名阿姨开讲英语课。“亚运会,我们肯

定要帮忙的。学习一点简单的英语词汇,到时候用得上。”老姐妹们学习英语的劲头不小,抄笔记、背单词,阿姨们虽然都带着浓重的地方口音,但基本会话都学得不错。

亚运会期间,朱梅娟把姐妹们召集了起来。她说:“我们杭州举办亚运会,‘公望女管家’的发展也要有新的方向,在打理好民宿生意的基础上,重点服务亚运会和家中的‘一老一小’。”

朱梅娟和老姐妹们遇上外国运动员,都会主动上前,用英语响亮招呼,“下午好!”对方又惊喜,紧紧握住阿

姨的手。待要离开,她又亮出“撒手锏”:“欢迎以后再黄公望。”

这次采风的媒体记者午餐就是来到朱梅娟的民宿餐厅体验。见到各路媒体,朱梅娟第一句话先说:“我把红烧肉刚下锅,稍等一下啊,马上就来。”笑盈盈地在厨房忙碌着,做得一手好菜的她忙完后赶忙换上了亚运会志愿服装,这似乎是接受采访的仪式感,也是她对自我形象的要求。

现在,杭州市富阳区东洲街道黄公

望村的妇女,能用英语介绍自己的拿手菜,热情欢迎八方来客。这个“女团”由村里的民宿、农家乐女主人组成,她们还有个时尚的名字——“公望女管家”。“我一个人好不算好,大家好才是真的好。”这是“公望女管家”创始人朱梅娟的信条。她开起村里第一家民宿,又带着村里的姐妹们一起创业。在钱袋子“鼓”起来后,姐妹们又开启了公益事业。她们身上,诠释着共同富裕的丰富内涵。